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Виконавчій директорці  
Глобального договору ООН  
Пані Санді Оджіамбо  
10017 Нью-Йорк  
США  
 
Шановна пані Оджіамбо,  
приєднавшись до Глобального договору ООН у 2019 році, Акціонерне товариство «Альфа-
Банк» (Україна) засвідчило свою відповідальність та прозорість діяльності, ведення бізнесу 
згідно з основними цінностями та принципами Глобального договору ООН у сфері прав 
людини, трудових відносин, збереження навколишнього середовища та боротьби з 
корупцією, а також готовність сприяти досягненню Цілей Сталого Розвитку. 
 
Альфа-Банк Україна усвідомлює важливість активного руху у напрямку забезпечення 
сталого розвитку суспільства в Україні та прагне бути взірцем соціально відповідального 
бізнесу, джерелом практичного досвіду і надійним партнером. 
 
Ми дотримуємося принципів Глобального договору, які повністю збігаються з нашим 
баченням роботи відповідальної компанії. Банк сприяє розвитку економіки та цифрової 
держави, виводить на банківський ринок інноваційні продукти та нові технології, 
допомагає людям долати фінансові труднощі, створює комфортні робочі місця з 
можливістю якісного розвитку своїх співробітників. Нам важливо сприяти процесам, що 
впливають на сталий розвиток, фінансову інклюзію українського населення, фінансову 
грамотність та гендерну рівність.  
 
Попри коронакризу 2021 року, команда Альфа-Банку виконала усі бізнес-показники, 
продемонструвала зростання за всіма ключовими напрямами бізнесу, приділивши 
особливу увагу новим можливостям дистанційного обслуговування клієнтів. Ми зуміли 
зміцнити довіру клієнтів та колективу, підтвердити позицію системно важливого банку 
України та соціально відповідального гравця корпоративного сектору. Банк довів, що за 
будь-яких обставин у повному обсязі виконує свої зобов’язання перед партнерами, 
клієнтами, співробітниками та державою. 
 
У запропонованому Звіті про прогрес ми більш детально розповідаємо про наші здобутки у 
2021 році. Та запевняємо у тому, що лишаємось надійним партнером усіх наших 
стейкхолдерів та Глобального договору ООН.  
 
 
З повагою, 
Алла Комісаренко 
Голова Правління АТ «Альфа-Банк» (Україна) 
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ПРО АЛЬФА-БАНК УКРАЇНА 

Альфа-Банк Україна – один з найбільших українських комерційних банків з міжнародним 
капіталом. Банк засновано у 1992 році. З 2001 року веде діяльність під брендом Альфа-Банк 
Україна. 

Банк входить до приватної інвестиційної холдингової компанії ABH Holdings S.A. (ABHH)  з 
головним офісом у Люксембурзі. 

Згідно з класифікацією Національного банку України, Альфа-Банк Україна входить до групи 
банків іноземних банківських груп, є системно важливим банком і знаходиться у ТОП-10 
фінансових установах країни за обсягом активів. За результатами 2021 року – Альфа-Банк 
Україна посідає 6 місце у банківській системі України за активами, 2 місце серед приватних 
банків. За обсягами кредитного та депозитного портфелей входить у ТОП-3 та займає місце 
поруч з державними банками України.  

Альфа-Банк Україна надає широкий спектр фінансових послуг для приватних осіб, малого та 
середнього бізнесу, фінансових інститутів та корпоративного бізнесу.  
 
 
АЛЬФА-БАНК УКРАЇНА У ЦИФРАХ**: 

 7,1 тис. співробітників 

 1,5 млн клієнтів 

 201 відділення 

 686 банкоматів. 
 

*Станом на 01.01.2022 р. 
 
                                                                                     Альфа-Банк              Частка ринку 

Активи 111,0 млрд.грн. 5,6% 

Кредитний портфель 60,6 млрд.грн. 7,9% 

Обсяг кредитів фізичним особам 23,4 млрд.грн. 11,9% 

Обсяг коштів фізичних осіб 47,9 млрд.грн. 6,9% 

Обсяг коштів юридичних осіб 37,2 млрд.грн. 4,8% 

Статутний капітал 28,7 млрд.грн. 6,0% 

 
**Станом на 01.12.2021 р. 
 
 
 
 

https://www.abhh.lu/)
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Альфа-Банк Україна є відповідальним бізнесом, який не лише забезпечує стабільний 
фінансовий результат, але й робить вклад в економічний та соціальний розвиток України.  
 
Місія Альфа-Банк Україна  - створювати світ для Ваших грошей, бізнесу та мрії. Банк існує 
для наших клієнтів, задовольняє їх щоденні фінансові потреби, звільняє ресурси для більш 
важливого, ніж похід до банку. 
  
У 2021 році Альфа-Банк переглянув цінності, якими керується команда Банку у своїй 
діяльності.  Нові цінності відображають принципи взаємодії у команді та ведення бізнесу:  
 

 Бути у фокусі – на результат. Розділяй пріоритети та створюй нові ідеї; 

 Бути собою – в команді технологічного банку, робити вклад у майбутнє;  

 Бути разом – на шляху до результату, працювати в синергії; 

 Бути драйвовим – навіть в найамбітніших цілях, не підлаштовуватися під правила, а 
створювати їх.  

 

ВІДЗНАКИ ТА ДОСЯГНЕННЯ 

 
Альфа-Банк Україна визнано «Банком року 2021» за версією міжнародного видання The 
Banker. Нагороду отримано за успішну реалізацію стратегічних та технологічних ініціатив, а 
також за високу ефективність заходів підтримки клієнтів під час пандемії Covid-19. Також 
найкращим банком в Україні Альфа-Банк визнало видання Global Finance. 

Приватний банкінг A-Club – найкращий в Україні. Авторитетне міжнародне видання Global 
Finance назвало A-Club Альфа-Банку Україна найкращим приватним банкінгом в Україні. 
Також авторитетне міжнародне видання Euromoney визнало A-Club Альфа-Банку Україна 
найкращим сервісом приватного банкінгу для великого приватного капіталу в Україні за 
результатами щорічного дослідження Private Banking and Wealth Management 2021. 

Альфа-Банк Україна отримав чотири вищі нагороди від «Фінансового клубу». За 
результатами дослідження «50 провідних банків України 2021», Альфа-Банк Україна 
отримав першість у двох продуктових номінаціях: «Зарплатні проєкти» і «Преміальний 
банкінг». У персональній номінації «Представники фінансового сектора» рейтингу 
«Фінансове визнання-2021» 1-ше місце зайняв Роман Шпек, голова ради Незалежної 
асоціації банків України і голова Наглядової ради Альфа-Банку Україна. Перше місце в 
номінації «Кращий фінансовий директор» зайняв Дмитро Сєрьожин, член правління та 
головний фінансовий директор Альфа-Банку Україна.  

Альфа-Банк Україна став кращим у дистанційному обслуговуванні клієнтів, що особливо 
важливо в умовах пандемії. Альфа-Банк Україна отримав нагороди у п'яти номінаціях 
щорічної премії FinAwards 2021, що проводять фінансові портали «Мінфін» і Finance.ua: 
найкраще дистанційне обслуговування (1 місце); передові технології та інновації (3 місце); 
найкраща програма лояльності (2 місце); найкращий керівник роздрібного бізнесу (3 місце) 
та найкраща інвест-пропозиція (2 місце). 
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Контакт-центр Альфа-Банку Україна визнаний кращим за версією DzWINNER-2021. Альфа-
Банк Україна отримав єдину в Україні профільну нагороду DzWINNER за «Контакт-центр 
року», а відеочат було визнано проєктом року. 

 
Міжнародне видання Global Finance визнало Альфа-Банк найкращим SME-банком в 
Україні. За досліджуваний період Альфа-Банк Україна трансформував бізнес-модель 
роботи з клієнтами МСБ: почав розвиток дистанційних каналів обслуговування, 
запропонував фізичним особам-підприємцям можливість обслуговуватись на базі нового 
цифрового банку Sense SuperApp, першим на ринку запустив кредитування малого та 
середнього бізнесу під плаваючу відсоткову ставку з прив'язкою до облікової ставки 
Національного банку України. 

Цифровий банк Sense SuperApp Альфа-Банку Україна отримав нагороду The Best 
Consumer Digital Bank in Ukraine. Міжнародне видання Global Finance визнало Альфа-Банк 
переможцем у номінації The Best Consumer Digital Bank in Ukraine в рамках щорічної премії 
The World’s Best Consumer Digital Banks Awards in Central & Eastern Europe 2021. 

Альфа-Банк Україна отримав нагороду Visa Global Service Quality у номінації Lowest Gross 
Fraud (мінімальний рівень шахрайства за картками). Міжнародна платіжна система Visa 
відзначила один з найнижчих серед банків-емітентів усього світу рівень шахрайських 
операцій за картками Альфа-Банку Україна за 2020 рік. 

Аналітичний відділ Альфа-Банку втретє визнано найкращим у макроекономічних 
прогнозах для України. Начальник Аналітичного відділу Альфа-Банку Україна Олексій 
Блінов посів перше місце в рейтингу макроекономічних прогнозів по Україні, складеному 
Focus Economics за підсумками 2020 року. Це вже втретє, коли представник Альфа-Банку 
отримує визнання найвищої точності прогнозів щодо української економіки за цим 
рейтингом. 

Альфа-Банк Україна – у топі роботодавців для молоді. Альфа-Банк Україна став єдиним 
комерційним банком в Україні, що увійшов у топ-25 кращих українських компаній, 
відкритих для талантів до 25 років. Серед компаній, що представляють різні галузі 
економіки, експерти обрали тих, які активно співпрацюють з молоддю і пропонують їй 
перспективне працевлаштування. 

Альфа-Банк Україна увійшов до ТОП-50 найкращих роботодавців України за версією 
Forbes.  
 

Антиофіс Альфа-Банку – креативний простір, який створено для комфортної та 
продуктивної роботи співробітників, відзначено дизайнерською премією від 
міжнародної дизайнерської премії INTERIUM 2021 у номінації «Інтер'єр громадського 
простору, офіси». 
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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БАНКУ 

2021 рік став роком викликів та трансформацій. Банк сконцентрувався на розвитку 
інноваційних продуктів в цифровому банку Sense SuperApp, що набуває особливого 
значення в епоху коронакризи та трендів цифровізації.   
 

Взаємодія з клієнтами  

 Для дистанційного обслуговування Альфа-Банк Україна запустив віддалену реєстрацію 
через відеочат (займає не більше 15 хвилин), а з лютого 2021 реєстрація в цифровому 
банку Sense SuperApp стала можлива через додаток Дія – займає 5 хвилин; 

 надав можливість перевипускати картки онлайн у цифровому банку. Лише кілька 
кліків  і картка готова до роботи. Ви отримуєте її цифрову версію, якою відразу ж можна 
користуватися;  

 запустив доставку платіжних карток через мережу Нової пошти; 

 одним із перших почав видавати гроші з держпрограми підтримки вакцинованих 
єПідтримка у рамках партнерства з Міністерством Цифрової Трансформації. А в 
колаборації з Київстар нові клієнти отримали бонусні кошти на картку та на мобільний 
зв’язок. Клієнти Альфа-Банку отримали понад 200 бонусних партнерських пропозицій 
щодо використання коштів; 

 запустив онлайн-обмін валют за курсом, запропонованим самим клієнтом (щомісяця 
близько 4,4 тис. осіб користуються цією послугою); 

 зробив грейс-період – нескінченним із кредитно-дебетовою картою Caméléon. До кінця 
року було оформлено 172 тисячі карток, 66 тисяч осіб стали клієнтами Альфа-Банку 
вперше;  

 ввів у обіг на ринку України акції провідних міжнародних компаній та зробив інвестиції 
доступними для усіх всередині цифрового банку Sense SuperApp; 

 запустив Apple business chat з можливістю швидкої авторизації через iMessage -
цифровий банк Sense SuperApp, що дозволяє клієнтам отримувати не просто 
консультацію, а повноцінне обслуговування, як і в чаті програми; 

 об'єднав рахунок клієнтів банку та мобільного оператора. Понад 600 тис. клієнтів. 
об'єднали рахунки і можуть не тільки перевіряти баланс, керувати тарифом та 
послугами, але й отримувати доступ до унікальних акцій у рамках даної програми; 

 і, як того вимагають умови пандемії, банк підтримує усі необхідні заходи з дезінфекції 
відділень та офісів задля безпечних візитів клієнтів та партнерів. 
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Альфа-Банк Україна цінує кожного клієнта та відкрито комунікує про важливі 
нововведення, продукти та сервіси. 

Нова форма спілкування з клієнтами – креативні простори у Києві та Львові. Перший AHUB 
було відкрито у Львові у грудні 2020 року, київський хаб відкрився восени 2021 року. AHUB 
– це локація, де будь-який клієнт банку може попрацювати або послухати лекцію. Всі 
адміністратори володіють інформацією про продукти банку, допомагають завантажити 
Sense та оформити онлайн-карту Caméléon. Взимку 2021 року в хабах Альфа-Банку сотні 
громадян грали в «Таємного Санту» з незнайомцями. Також в рамках промо усі охочі могли 
забронювати ніч у банківському сховищі на Airbnb.  

Традиційними каналами взаємодії з клієнтами є: 

 офіційний сайт банку;  

 контакт-центр;  

 відділення; 

 чати у цифровому банку Sense SuperApp, соціальних мережах та месенджерах; 

 SMS, e-mail повідомлення та розсилки у месенджерах; 

 соціальні мережі (сторінки та чати); 

 електронні скриньки для опрацювання звернень клієнтів; 

 база знань на сайті та у цифровому банку Sense SuperApp. 

Через зазначені канали комунікації клієнт Альфа-Банку Україна може оцінити якість 
обслуговування або залишити відгук.  

Професійність роботи контакт-центру Альфа-Банку України була відзначена в рамках 
Всеукраїнського конкурсу контакт-центрів DzWINNER-2021. Банк отримав єдину в Україні 
профільну нагороду DzWINNER за «Контакт-центр року», а відеочат було визнано проєктом 
року. 

Альфа-Банк Україна продовжив комунікацію з клієнтами щодо роботи установи, надання 
послуг та нововведень. А також звернув увагу на те, що більшість фінансових питань вони 
можуть вирішити віддалено, не звертаючись за допомогою у банківські відділення. 

Дана комунікація вивела дистанційне користування послугами банку у пріоритет.  

 

КЦ Чат КЦ+ЧАТ

2,224,886 1,822,631 

4,047,517 

1,713,852 2,005,793

3,719,645 

Кількість звернень клієнтів

2020 2021
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Також слід відмітити подальше зниження кількості скарг та значне збільшення кількості 
подяк команді Альфа-Банку Україна, яка допомагає клієнтам вирішити фінансові питання:  

 

 

Є Sense бути онлайн 
 

Як відповідальна компанія, Альфа-Банк Україна враховує виклики 
сьогодення та реалізує ряд унікальних послуг, особливо актуальних під час 
пандемії. Такі нововведення сприяють зменшенню звернень до банківських 
відділень, а також кількості пластику та паперу, що використовуються для 
виробництва фізичних карток.  

Трохи більше, ніж за рік, кількість користувачів Sense SuperApp сягнула 1,4 мільйона. 
Цифровим банком активно користуються понад 80% клієнтів Альфа-Банку і цифра 
продовжує зростати щодня. За рік цифровий банк оновився 14 разів, завдяки чому в ньому 
з'явилося понад 40 нових функцій і значно зросла кількість digital-операцій. 

Які можливості надаються користувачам цифрового банку?  

 
1. Повторна ідентифікація через сервіс Дія, що займає не більше 5 хвилин. Завдяки цій 

функції, клієнти банку можуть не ходити у відділення і оновлювати особисті дані онлайн.  

2020 2021

55% 46%

45% 54%

Частка звернень клієнтів у 
розрізі каналів комунікацій

КЦ Чат

2020 2021

207 195

185 284

Середня тривалість дзвінка 
у КЦ, сек.

КЦ Чат

76,307

934

68,708

951

52989

1686

Скарги Подяки

Скарги та подяки

2019 2020 2021
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2. Купівля та продаж цінних паперів. Кожен клієнт банку може купувати та продавати акції 
міжнародних компаній онлайн у цифровому банку. Операції виконуються згідно з усіма 
вимогами українського законодавства. 

3. Онлайн-кредитування ФОПів та МСБ. Завдяки технічному рішенню, а також зміні 
внутрішніх процесів банк скоротив термін ухвалення рішення за такими заявками до 3-
х робочих днів. У 2021 році 70% роздрібного кредитування здійснювалось у цифровому 
банку Sense SuperApp, для порівняння у  2020 році даний показник був лише 10%. 

4. Онлайн-обмін валют за курсом, запропонованим клієнтом (щомісяця близько 4.4 тис. 
осіб користуються цією послугою). 

5. Оформлення картки єПідтримка для отримання державної виплати вакцинованим 
українцям. Альфа-Банк одним з перших надав можливість отримати 1000 грн українцям 
у рамках співпраці з Міністерством Цифрової Трансформації. На додачу Альфа-Банк 
організував більше ніж 200 бонусних партнерських пропозицій. Ідентифікація клієнта, 
оформлення картки відбувається онлайн у цифровому банку без візиту до відділення. 

6. Онлайн-концерт у цифровому банку. Альфа-Банк провів перший у світі онлайн-концерт 
у цифровому банку. Задля уникнення скупчення людей в часи пандемії, банк разом з 
артистом MONATIK вперше в історії провів онлайн-концерт у банківському додатку. 

 

Взаємодія зі стейкхолдерами 

У своїй щоденній діяльності Альфа-Банк Україна взаємодіє з внутрішніми та зовнішніми 
стейкхолдерами.  

Внутрішні стейкхолдери: 

 співробітники; 

 акціонери. 

Зовнішні стейкхолдери: 

 клієнти; 

 ділові партнери та конкуренти; 

 органи державної влади, контролю та регулювання; 

 місцеві громади. 

Для поширення інформації про діяльність Альфа-Банк Україна використовує наступні 
канали комунікації:  

 офіційний сайт банку, 

 офіційні сторінки банку у соціальних мережах та медіаканалах – Facebook, Instagram, 
Twitter, TikTok, YouTube, Telegram, LinkedIn, 

 чати у цифровому банку Sense SuperApp, популярних месенджерах (Telegram, Viber, 
Apple messages, Google business chat) та соціальних мережах (Facebook messenger, 
Instagram direct, Twitter direct);  

 телеграм-канали банку для клієнтів та співробітників; 

 контакт-центр банку; 

 sms-інформування; 

 база знань; 

 внутрішній корпоративний портал «Альфа-Світ»; 

 щотижневий корпоративний дайджест; 

 група для співробітників банку у соцмережі. 

https://alfabank.ua/
https://www.facebook.com/AlfaBankUkraine
https://www.instagram.com/alfabankua/
https://twitter.com/AlfaBankUkraine
https://www.tiktok.com/@alfabankua?
https://www.youtube.com/user/alfabankua
https://t.me/t.me/alfabankua
https://www.linkedin.com/company/alfa-bank-ukraine
https://alfabank.ua/sense-superapp/
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Взаємодія зі співробітниками 

Співробітники Альфа-Банку – найцінніший актив компанії. Банк приділяє значну увагу 
забезпеченню команди одним з найкращих у банківському сектору соцпакетом, гідною 
заробітною платою, сприятливими умовами кар’єрного та особистісного зростання. 

Альфа-Банк Україна пропонує своїм співробітникам: 

 Welcome pack та комфортний адаптаційний період для новачків; 

 гнучкий графік та можливість обирати, звідки працювати – з дому чи офісу; 

 комфортні офіси та умови роботи; 

 якісну програму мотивації для співробітників усіх грейдів та напрямів діяльності банку; 

 систему навчання з внутрішніми та зовнішніми експертами; 

 Підсумкові online-зустрічі з CEO Альфа-Банку Україна; 

 пакет Alfa Finance, в рамках якого співробітник отримує спеціальні умови банківського 
обслуговування: більш вигідну відсоткову ставку за депозитом, безкоштовне 
обслуговування преміальних карток, а також пільгові умови кредитування;  

 програму Alfa Loves You з пропозиціями від партнерів банку: компенсація вартості 
абонементів у спортклуб, знижки на покупки та сервіси тощо;   

 медичне страхування; 

 реферальну програму «Приведи друга»; 

 щорічну відпустку згідно з нормами Кодексу законів про працю України; 

 вихідний день до дня народження, день матусь та татусів, додаткову відпустку для 
батьків. 

Взаємодія зі співробітниками в умовах коронакризи 

Альфа-Банк Україна ще у 2019 році провів експеримент з віддаленою роботою для команди 
контакт-центру. З настанням коронакризи цей успішний досвід дав можливість швидко 
запровадити нововведення і в інших підрозділах банку.  

63174

8638

12500

9903

7800

Кількість дописувачів Альфа-Банку Україна у 
соцмережах та медіаканалах

Instagram Facebook Twitter Telegram YouTube TikTok LinkedIn
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З перших днів карантину співробітники Альфа-Банку Україна умовно поділені на три 
категорії: 

 «червона лінія», яка забезпечує критичні функції банку й постійно присутня на робочому 
місці; 

 співробітники «fix-mix», які гнучко планують робочий графік, комбінуючи візити в 
офіс/відділення з роботою з дому; 

 співробітники банку, що знаходяться у відпустках та на лікарняних. 

Усі співробітники Альфа-Банку Україна забезпечені: 

 необхідною технікою та віддаленим доступом до робочих документів з дотриманням 
правил безпеки, в т.ч. у частині збереження банківської та комерційної таємниці; 

 індивідуальними засобами захисту (маски, рукавички, дезінфектори тощо) та 
необхідними перепустками. У приміщеннях банку регулярно проводиться прибирання 
та дезінфекція; 

 регулярною комунікацією щодо нововведень, карантинних обмежень та тощо через 
внутрішні комунікаційні канали банку. 

Коронакриза показала, що співробітники можуть працювати ефективно як в офісі, так і 
поза ним. 

Для підсилення командного духу та створення атмосфери, що сприятиме креативності 
співробітників digital-команди, у головному офісі банку у Бізнес-центрі «Toronto-Kyiv» було 
відкрито «Антиофіс». У новому просторі на кшталт величезної дизайнерської квартири, 
близько двох сотень співробітників працює у форматі «hot desking»: на диванах у «вітальні», 
чи за столом «у штабі», на м’яких пуфах в «ігровій кімнаті» чи під час ходи у «спортзалі». 

Банк створив мережу внутрішніх коворкінгів на базі мережі відділень для зручної роботи. 

Банк став партнером мережі коворкінгів Creative Space, орендувавши мініофіси для частини 
IT-команди Альфа-Банку Україна у коворкінгах у Києві та Дніпрі. 

Альфа-Банк Україна веде регулярну комунікацію з командою. А в період коронакризи ввів 
додаткові заходи для зміцнення корпоративного зв’язку. А саме: 

 запустив месенджер-канал для оперативного інформування співробітників банку про 
усі актуальні новини; 

 посилив внутрішній портал з адаптації та навчання співробітників – Alfa Academy, 
додавши актуальні теми про саморозвиток, мотивацію, тайм-менеджмент, боротьбу з 
вигоранням під час карантину тощо; 

 надав доступ до корпоративного порталу «Альфа Світ» з мобільних пристроїв з 
новинами банку, життя команди тощо.  
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СПРИЯННЯ ДОСЯГНЕННЮ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ   

Альфа-Банк Україна є соціально відповідальною компанією, яка реалізує ряд проєктів, 
направлених на покращення економічного добробуту регіонів та країни в цілому, 
зміцнення здоров’я громадян, підвищення рівня освіченості.  

Банк робить внесок у розвиток суспільства завдяки власним проєктам, а також підтримуючи 
партнерські, спонсорські та благодійні програми, які сприяють покращенню рівня життя 
українців. 

Співробітники – це амбасадори банку, адже їхня залученість у життя банку, внутрішній стан, 
настрій вливає на взаємини з клієнтами та партнерами, а, разом з тим, на імідж компанії. 

Альфа-Банк Україна кілька років поспіль підтримує вихованців 
дитячих будинків та будинків-інтернатів в рамках  проєктів: 
Повний портфель – забезпечення школярів усім необхідним до 
початку навчального року. У 2021 році – 143 дитини з 6 закладів 
соціальної реабілітації отримали школярський одяг, портфелі та 
канцелярію на загальну суму 96 тис. грн. 

Мрія у подарунок – щороку до зимових свят співробітники банку 
здійснюють мрії дітей, позбавлених батьківської опіки: відвідують близько 10 дитячих 
будинків з новорічними подарунками і справжнім святковим дійством. У 2021 році 
співробітники банку здійснили мрії 414 вихованців дитячих будинків. 

Проєкт «Допоможемо разом» 
Банк продовжує допомагати співробітникам та членам їх родин, які 
потрапили у біду: протягом визначеного періоду усі охочі можуть 
долучитися до допомоги колезі, перерахувавши кошти на рахунок 
співробітника. А банк подвоює зібрану суму та сплачує податки у 
бюджет держави. У 2021 році за програмою Допоможемо разом 
витрачено 1 712 878,40 грн. У проєкті взяли участь 40 співробітників 
Банку. У середньому збір для одного учасника склав 42 822 грн.  

У 2021 році 148 співробітники Альфа-Банку Україна у Києві, Чернігові, Харкові, Дніпрі та 
Черкасах долучилися до Всесвітнього дня донора крові.   
Розгорнута статистика щодо збору крові у Києві: 

  Заготовлено 38,8 літра крові від 94 донорів; 
  Закладено 17,33 літра плазми на карантин терміном на 6 місяців; 
  Видано на оперативні втручання 18 пацієнтам — 10,5 л маси. 

Банк співпрацює з Фондом «Твоя опора», що допомагає важкохворим дітям і сиротам в  
Україні, а також з Благодійним Фондом ім. М.Василевського, що надає допомогу 
громадянам, які мають невиліковні хвороби. 
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Альфа-Банк Україна також приділяє увагу фінансовій грамотності 
населення. У 2021 році компанія підтримала  наступні проєкти: 

Марафон з фінансової грамотності – багаторічні поїздки 
співробітників-волонтерів у дитбудинки з метою навчити дітей 
правильно планувати бюджет, уникати фінансових помилок, 
орієнтуватись у банківських продуктах та можливостях, як безпечно 

користуватись буденними фінансовими інструментами та не потрапляти у «фінансові 
пастки». У 2021 році 18 волонтерів Альфа-Банку навчили близько 150 дітей різних вікових 
груп основам фінансової грамотності. 

Проєкт «Супергерої сервісу» 

Альфа-Банк Україна відзначає та нагороджує цінними призами 
співробітників банку, які протягом місяця та кварталу отримали 
найбільшу кількість позитивних відгуків про свою роботу від 
клієнтів. 

 

Банк також продовжує впровадження ініціатив, метою яких є 
відповідальне використання природних ресурсів. У 2018 році у 
Банку було ініційовано й триває дотепер програма проєктів 
Paperless задля підвищення продуктивності  компанії внаслідок 
усунення перепон для впровадження цифрових технологій та 
безпаперових бізнес-процесів.  

Paperless сфокусовано на чотирьох основних напрямах:  

 обміні документами в електронному форматі та широкому використанні в процесах 
електронного підпису та  електронного цифрового підпису;  

 зберіганні документів в електронному форматі;  

 відмові від використання фізичних печаток, штампів;  

 необхідності зняття паперових копій документів.  

Програма проєктів Paperless охоплює як внутрішньобанківські, так і клієнтські процеси. 
Зокрема, коронакриза пришвидшила перехід клієнтів на електронний документообмін, у 
відділеннях банку пропонується не роздруковувати квитанції при користуванні 
банкоматами, а номер електронної черги надсилається на смартфон. 

В офісах банку також діють принципи Green office:  

 оптимальне використання обладнання та енергоресурси; 

 сортування сміття; 
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 ініційовано поступову відмову від пластикового посуду; 

 заохочення до використання співробітниками банку термочашок у кавових точках. 

Восени 2021 року Альфа-Банк долучився до ініціативи українського бізнесу та виділив 1 000 
000 гривень на ремонтні роботи у костелі Святого Миколая у Києві після пожежі 3 вересня. 

Аби переконати студентів у тому, що робота в банку – це не нудно, а, навпаки може бути 
цікавішою, ніж в ІТ чи креативній агенції, Альфа-Банк Україна у 2021 році започаткував один 
із наймасштабніших проєктів для студентів — всеукраїнську Sparta Camp. Це безкоштовна 
восьми тижнева освітня програма для студентів регіональних вишів, де студенти 
прокачували свої професійні навички, займалися з експертами банківської справи. 
Програма навчання була складена керівниками команди ІТ-блоку – це повністю 
самостійний продукт, розбитий на теорію та практику (офлайн та онлайн формат). 
Первинну реєстрацію пройшло 366 кандидатів, тестування за напрямками пройшли 193 
людини, а 22 кандидати вже працюють у банку. 
 
Починаючи з 2020 року, Альфа-Банк Україна бере участь у програмі Young SDG Innovators від 
Глобального договору ООН. 
У 2021 році Альфа-Банк Україна продовжив співпрацю з AIESEC – найбільшою у світі 
молодіжною організацією, що розвиває лідерство серед молоді. 
 
Альфа-Банк Україна успішно пройшов сертифікацію "Роботодавець, дружній до молоді", у 
межах програми "Мріємо та діємо". Ця сертифікація має на меті заохочення роботодавців 
до впровадження політики, спрямованої на підтримку і розвиток молоді в компанії та за її 
межами, а також суспільне визнання досвіду таких компаній. 
 

Альфа-Банк Україна взяв участь в YouthSpeak Forum, 
організованому міжнародною молодіжною організацією AIESEC. 
Це захід для мотивованої молоді, яка не боїться говорити про 
глобальні проблеми людства, шукає варіанти для стажування або 
старту кар'єри. Альфа-Банк Україна  підтримує та поважає захист 
прав людини, закріплених у Загальній Декларації прав людини, що 
прийнята Генеральною Асамблеєю ООН. Банк та його 
співробітники також дотримуються прав і свобод людини, 

декларуючи нульову толерантність до будь-якої дискримінації, незалежно від статі, раси, 
національності, мови, віку, місця проживання, релігії та політичних переконань.  

У 2021 році Департамент фінансового моніторингу та комплаєнс-контролю Альфа-Банку 
Україна продовжує роботу по впровадженню Best Practices у роботу Банку. 

Так Кодекс корпоративної етики встановлює:  

 етичні та професійні стандарти банку і шляхи їх дотримання; 

 єдині цінності, правила ділової поведінки та етики, спрямовані на підвищення 
ефективності та культури, фінансової стабільності банку, зміцнення взаємної довіри 
учасників ринку банківських послуг; 
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 основні засади єдиної корпоративної культури, заснованої на високих етичних 
стандартах, підтримання в колективі атмосфери довіри, взаємної поваги і порядності; 

 шляхи виявлення і запобігання потенційних ризиків, розв'язання проблем, що мають 
етичні аспекти; 

 шляхи підвищення і збереження довіри до банку з боку ділового співтовариства, 
зміцнення репутації відкритого і чесного учасника ринку. 

Окрім Кодексу, співробітники Департаменту проводять регулярну комунікацію з командою 
банку щодо корпоративної етики, управління ризиками, врегулювання конфліктів інтересів 
тощо.  

Альфа-Банк Україна підтримує ефективне функціонування конфіденційної лінії 
довіри we_care, на яку співробітники банку можуть звернутися в разі виявлення випадків 
зловживань.  

З метою протидії корупції в Альфа-Банку Україна запроваджені та діють наступні заходи:  

1. Підтримка в актуальному стані Кодексу корпоративної етики, Антикорупційної 
програми, Політики управління конфліктом інтересів, Політики конфіденційного 
повідомлення та інформування про неприйнятну поведінку в банку / порушення в 
діяльності банку / підозри в скоєнні неправомірних дій в АТ «АЛЬФА-БАНК» 
(Whistleblowing Policy). 

2. Банк та його співробітники декларують нульову толерантність до корупції, підписуючи 
при прийомі на роботу відповідні декларації та договори.  

3. Банк приділяє значну увагу процедурам ідентифікації, вивчення клієнтів, партнерів, їх 
діяльності з метою мінімізації ризиків.  

4. Процедури закупівель формалізовані та враховують усі вимоги чинного законодавства, 
а також найкращі світові практики.  

5. В рамках внутрішніх процедур проводитися детальний аналіз угод банку, у т.ч. 
подальший вибірковий контроль угод на предмет наявності корупційної складової. 
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